



- * охрана объектов и сопровождение грузов
- * оборудование сигнализацией с подключением на пульт охраны
- * личная охрана
- * услуги частного детектива
- * спутниковые охранные автомобильные системы

Компания СФИНКС открыта для сотрудничества со всеми потенциальными клиентами, понимающими для себя необходимость данной услуги. Мы готовы предоставить подобное оборудование и программное обеспечение, а также оказать помочь в установке и настройке, либо взять на обслуживание или выделить клиентское Интернет-приложение фирмам, имеющим свой служебный автопарк, занимающимися автоперевозками, доставкой грузов, прокатом и арендой автомобилей и строительной техники, а также такси. Подробности на нашем сайте: www.sfinksrvn.narod.ru

г. Воронеж,
ул. Краснодонская, 27
тел. 79-95-94, факс. 76-29-28
e-mail:sfinks@yandex.ru
www.sfinksrvn.narod.ru



VIP-охрана автомобиля – избегайте ошибок!

Если Вы хотите ДЕЙСТВИТЕЛЬНО защитить себя и своё авто, то не стремитесь искать, где дешевле или круче, просто сначала прочтите следующую информацию – это вам пригодится!

У автопроизводителей и установщиков автосигнализаций имеется масса различных противоугонных систем, которые схожи по сути, но различаются количеством и качеством опций. Надо чётко понимать, что не бывает противоугонного устройства, в полной мере гарантирующего сохранность Вашего авто (как и не бывает не угоняемых машин). К тому же подобные системы в большинстве случаев поддерживают одностороннюю связь с машиной на очень небольшом расстоянии.

Воронежское агентство безопасности «СФИНКС» предлагает другое решение – а именно: использовать целый комплекс устройств и услуг, позволяющий получать информацию об автомобиле постоянно, вне зависимости от его местонахождения на территории РФ, иметь постоянный контроль и возможность управления бортовыми устройствами и системами автомобиля самостоятельно, либо с помощью обслуживающей фирмы. Речь идет об Автомобильном навигационно-охранном комплексе. Сам комплекс состоит из трех частей:

1. Система безопасности автомобиля (не исключает установленной штатной сигнализации, т.к. работает самостоятельно).

2. Система связи владельца с автомобилем и диспетчерским центром (на данный момент самый надежный канал – это GSM-связь).

3. Глобальная система спутникового позиционирования (в условиях города позволяет видеть местоположение автомобиля с точностью до 10 метров).

Центром приема и обработки данных об охраняемом объекте (его местоположении и функциональном состоянии) может быть как диспетчерский центр, так и карманный компьютер самого пользователя или обычный сотовый телефон.

Существует возможность дистанционно заблокировать двигатель, включить аварийную сигнализацию или сирену с сверхвысоким уровнем звука и другие эффекты. Это зависит от желания заказчика и профессионализма установщика. Оборудование имеет функцию прослушивания встроенного микрофона и полноценную голосовую связь, а также контроль зоны, отслеживание по опорным пунктам и определение величины пробега, возможна передача видеоизображения. А для подстраховки у автомобиля есть своя «зашитая» логика действий на случай, если со стороны диспетчера или хозяина нет никаких действий.

Наша компания не является разработчиком и производителем данных си-

стем – наоборот, мы стараемся использовать только проверенные и надёжно зарекомендовавшие себя разработки как отечественных, так и зарубежных производителей (MOTOROLA, SIEMENS, BENEFON). При этом мы имеем свой собственный диспетчерский центр и эксклюзивное картографическое приложение. Используем программное обеспечение фирмы разработчика, на котором работают самые надёжные охранные агентства Москвы, С. Петербурга и других крупных мегаполисов.

Людей, по-настоящему понимающих, что такая безопасность достаточно немного, по сравнению с общим числом покупателей автомашин. Поэтому до настоящего момента мы не давали широкой рекламы данного продукта, избегая масштабности и всеобщей доступности, предпочитая ограниченный круг пользователей (люди зачастую приходят по рекомендациям). И до сих пор мы считаем, что распространённость и многочисленность фирм установщиков резко снижает уровень безопасности и надёжности этих систем. Держа в секрете некоторые нюансы и собственные ноу-хау, «фильтруя» предложения и избегая сомнительных клиентов, мы стараемся максимально обезопасить потребителей наших услуг и сохранить репутацию своей фирмы, постоянно улучшая качество работы и предоставляя максимально широкий спектр услуг.

Сейчас в Воронеже, как и в других городах, появляется большое количество фирм, предлагающих полный комплекс услуг по установке подобных систем. Естественно, у потребителей возникает масса вопросов и сомнений по этому поводу. Если Вы один из них, то звоните – мы дадим Вам бесплатную консультацию по всем вопросам охраны. Но если Вы зададите нам вопрос: «А много ли у Вас клиентов, кто они и на каких авто ездят?» – мы, улыбнувшись, ответим: «До сих пор НА СВОИХ!»

Так что, прежде чем сделать свой выбор, подумайте и примите **правильное решение**.

Наши главные отличия:

1. Собственный диспетчерский центр и эксклюзивное картографическое обеспечение.
2. Использование надёжного, современного оборудования лучших мировых производителей (MOTOROLA, SIEMENS, BENEFON) и их отечественных аналогов.
3. Разработкой программного обеспечения, установкой и обучением персонала занимается ЗАО «Интеллектуальные системы охраны» г. Москва.